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Előterjesztés

Biatorbágy város szennyvíztisztító kapacitásának bővítésével összefüggő kérdésekről;
Pályázat benyújtása a KEOP – 1.2.0/09 – 11: „Szennyvízkezelés és – tisztítás megvalósítása” c. 

konstrukcióhoz 

Tisztelt Képviselő-testület!

Biatorbágy Város szennyvíztisztító telepe jelenleg 98%-os kapacitáson üzemel.

A lakosság lélekszámának emelkedése, a lakásépítések bővülése és a jól adózó ipari-kereskedelmi 
beruházások további megjelenése és igénye szükségessé teszi a bővítést. Ilyen folyamatban lévő 
beruházás a Nyugati lakópark 2., 3. üteme, a volt 090/5 (Szarvasugrás), az iskola bővítés tervei, a 
bölcsődeépítés  ,  a  HCP területfejlesztés  és  a  Tópark  beruházás,  melyek  a  bővítést  feltétlenül 
szükségessé  teszik.  Csak  az  utóbbi  két  beruházás  2011-től  majdnem  másfélszeresére  növeli  a 
jelenlegi  szennyvíz  mennyiséget,  amely  még  az  időszakosan  engedélyezett  115%-os 
terhelhetőséghez képest is jelentős túllépés, és folyamatosan növekedő szennyvízbírságok kivetését 
is jelentené.

A biatorbágyi szennyvíztisztító bővítésének terveit a Biatorbágyi Vízművek Kft. elkészíttette, mely 
jelenlegi 2000 m3/d kapacitás 3000 m3/napra növelné. A bővítésre vonatkozóan jogerős vízjogi 
létesítési engedéllyel rendelkezünk, mely 2013. szeptember 30-á ig érvényes. 

A tervekkel 2010-ben az Önkormányzat pályázott a KEOP – 1.2.0/B pályázaton. A pályázatot a 
közreműködő  szervezet  támogatandóként  terjesztette  elő  a  bíráló  bizottság  felé,  amely  végül 
döntésében  a  teljes  kapacitásnövelést  nem  támogathatónak  minősítette,  és  kérte  a  pályázat 
elszámolható költségeinek felülvizsgálatát és a pályázat újbóli beadását javasolták.

A  pályázat  feltételei  szerint  250.000.000  Ft alatti  elszámolható  költségű  projekt  nem 
támogatható. Az eredeti tartalmú pályázat csökkentett költséggel ezen értékhatár alá zuhanhat.

A közelmúltban elkészültek a Kinizsi utcai szennyvízátemelő kiváltására (gravitációs csatorna építse 
az  Ybl  Miklós  sétány  –  Dévay  Gyula  utca  között),  a  Pátyi  úti  szennyvízátemelő  kiváltásra 
(gravitációs vezeték a Csillag utcától a Szabadság útig a Fő út mentén), valamint a Szent István 
utca szennyvízhálózatának (Kölcsey utca és Vörösmarty utca között) bővítésére vonatkozó tervek.  

Fenti további beruházási elemek megvalósítása a szennyvízátemelők rekonstrukciójával szemben 
nagyobb beruházási költséggel, de kedvezőbb üzemeltetési költséggel bírnak. A pályázat keretében 
ezekhez olyan összegű támogatást lehetne igénybe venni, mely azt jelentené, hogy ugyanakkora 
önkormányzati  forrás  biztosításával  a  kedvezőbb  műszaki  tartalmú  és  a  lakosság  igényeinek 
jobban megfelelő megoldás is megvalósítható lenne.

Ezekkel  a  beruházási  elemekkel  kiegészítve  a  projekt  elszámolható  összköltsége  biztosan 
meghaladná a támogathatósági minimum értéket, így a pályázat támogatható lenne

A tervezett beruházás becsült  értéke a növelt  műszaki  tartalommal 600.000.000 Ft,  melyhez a 
Megvalósíthatósági tanulmány alapján számított támogatás kérhető.  (maximum 85%, az előző 



pályázat 67%-os támogatást kaphatott volna). Figyelembe véve azt a tényt, hogy a szennyvíztisztító 
telep teljes kapacitásnövelésének költsége nem támogatható, a tényleges támogatás mértéke 50%-
ra becsülhető.

A pályázaton csak az Önkormányzat indulhat, a Biatorbágy Vízművek Kft. közvetlenül nem.

A szennyvíztisztító telep bővítésének költségei a csatorna-beruházások nélkül kb. 450.000.000 Ft-
ot jelentenének, melyet teljes egészében finanszírozni kell. A csatornahálózat építéssel növelt értékű 
beruházáshoz kb. 300.000.000 Ft támogatás kérhető, vagyis 150.000.000 Ft-al kevesebb, csak 
300.000.000 Ft önerő szükséges. Tehát a lakossági igényekhez jobban igazodó műszaki megoldás 
alacsonyabb önerős költséggel valósulhat meg.  

A pályázat benyújtásához a meglévő tervek mellé megvalósíthatósági tanulmány elkészíttetésére 
van szükség, ennek költségét az idei költségvetésben kell biztosítani, amennyiben az Önkormányzat 
indul a pályázaton (max. 1.000.000 Ft.). 

A pályázat megvalósítására 3 év áll rendelkezésre, nyertes pályázat esetén a megvalósítás költsége a 
2012. és 2013. évi költségvetést terhelné.  A finanszírozás a pályázati feltételek alapján  különböző 
konstrukciókban történhet.

Támogatott rész kifizetése és finanszírozása:

1. Előfinanszírozás (előleg): A támogatott részösszeg biztosítására az Önkormányzat előleget 
vehet  igénybe,  melyből  a  kivitelezés  folyamán rendezhetők  a  számlák.  Az  elszámolás  a 
finanszírozó és az Önkormányzat között utólagosan, a számlák alapján történik.

2. Szállítói  finanszírozás:  A számla  támogatásra  eső  része  közvetlenül  a  szállítónak  kerül 
kifizetésre, az önerő kifizetésének igazolása után. Kizárólag építési számlák esetében vehető 
igénybe.

3. Utófinanszírozás:  Az Önkormányzat a beruházás teljes  összegét biztosítja,  a támogatási 
utólagos elszámolás alapján utalják át. 

Önerő finanszírozása:

A  jelenlegi  költségvetési  helyzet  és  az  előzetes  számítások  alapján  az  önerő  finanszírozásának 
legkedvezőbb formája hitelfelvétel, olyan konstrukcióban, melyben a hitelfelvevő az Önkormányzat 
(mivel a pályázaton a kiírás szerint az Önkormányzatnak kell indulnia), a hitel törlesztőrészleteit a 
kamatterhekkel  együtt  a  Biatorbágyi  Vízművek  Kft.  fizeti.  A  számítások  alapján  a 
törlesztőrészleteket  és  a  kamatterheket  a  közműdíjak  emelés  nélkül  fedezik  (nem  számítva  az 
inflációkövetésből  származó  díjemelést).  A  kapacitásnövelést  szükségessé  tevő  felhasználók 
jövőbeni csatlakozásával a díjbevételek is növekedni fognak, ez a növekmény fedezi a hitelterheket. 

Amennyiben  a  szennyvíztelep  bővítése  pályázati  finanszírozás  nélkül  valósul  meg,  a  beruházás 
lebonyolítója  és  teljes  anyagi  terhének  viselője  a  Biatorbágyi  Vízművek  Kft.  Ez  esetben  a 
beruházásra  felvett  hitel  összege  a  pályázat  keretében  történő  megvalósuláshoz  hasonlítva  a 
duplája. A hitel terheit (törlesztőrészlet, kamatterhek) a Biatorbágyi Vízművek Kft. csak jelentős 
díjemelés mellett tudja finanszírozni.

A pályázat benyújtása folyamatos, végső határideje nincs meghatározva, a források kimerülésekor 
zárják le a kiírást.



Javaslom,  hogy  a  Képviselő-testület  adjon  felhatalmazást  a  polgármester  részére,  a  pályázat 
anyagok  előkészítésére,  a  pályázathoz  kapcsolódó  szerződések  megkötésére  és  a  pályázat 
benyújtására.

Összeállította: 
Várkonyi Mária
Szekeres Klára

Biatorbágy, 2011. március 18.

Tisztelettel
Tarjáni István
polgármester



Határozati javaslat

Biatorbágy Város Önkormányzat Képviselő-testülete
.../2011 (…)Öh. sz.

határozata

Pályázat benyújtása a KEOP – 1.2.0/09 – 11: „Szennyvízkezelés és – tisztítás megvalósítása” c. 
konstrukcióhoz

Biatorbágy  Város  Önkormányzat  Képviselő-testülete  megtárgyalta  Biatorbágy  Város 
szennyvíztisztító kapacitás bővítésére irányuló előterjesztést.

Biatorbágy Város Képviselő-testülete pályázatot nyújt be a Környezet és Energia Operatív Program 
keretében „Szennyvízelvezetés és tisztítás konstrukció című KEOP – 1.2.0/09 – 11. jelű egyfordulós 
pályázat támogatására.

A  Képviselő-  testület  felhatalmazza  a  polgármestert  a  pályázati  anyagok  előkészítésére,  a 
pályázathoz kapcsolódó szerződések megkötésére és a pályázat benyújtására.

Nyertes pályázat esetén a megvalósításhoz szükséges pénzösszeget a Képviselő-testület a kivitelezés 
ütemében, a 2012-es, 2013-as év költségvetésében biztosítja.

Határidő: 2011. június 30.
Felelős: polgármester


